平成 21 年度認定







			T.	
	氏名	稲垣 富宏(いながき とみひろ)	昭和 21 年生	
	住所	愛知県西尾市		
分野 てん茶				
	技術の内容と 活動状況	・ てん茶の栽培及び加工技術において特に優れており、全国有数のてん茶産地を担う産地の リーダーとして活躍。特に、栽培技術では肥効調節型肥料の活用や樹冠下点滴施肥法の導 入など環境に配慮した栽培を実践。 ・ 西尾市茶業組合の組合長として平成 12 年度から 12 年間(平成 23 年退任)努めており氏 の技術を組合員に伝承している。 ・ 平成 19 年には、第 56 回全国農業コンクールにおいて西尾市茶業組合が農林大臣賞を受賞。 ・ 平成 21 年 2 月の「西尾の抹茶」の地域ブランド取得に尽力。 ・ 平成 29 年 3 月「西尾の抹茶」の GI(地理的表示保護制度)認定に尽力		
	相談・指導に 応じられる分野	・てん茶について、栽培管理や加工技術の指導・相談。報道機関の取材受け入れ。		
	国・都道府県・ 中央団体等の 受賞歴	 ・ 平成 11 年 愛知県茶業連合会設立 50 周年記念茶功労者表彰 ・ 平成 22 年 関西茶業功労者表彰 ・ 平成 22 年 西尾市表彰条例に基づく一般表彰 ・ 平成 24 年 あいちアグリアウォード受賞 ・ 平成 26 年春 黄綬褒章受章 		
	主な役職	 ・昭和59年~昭和63年3月 西尾市茶業組合 理事 ・昭和63年3月~平成12年3月 西尾市茶業組合 副組合長 ・平成12年3月~平成24年3月 西尾市茶業組合 組合長 ・昭和63年3月~平成24年3月 愛知県茶業連合会 理事 ・平成20年4月~平成24年4月 西尾市協同組合 理事 ・平成20年6月~平成26年6月 西三河農業協同組合 財務委員長 ・平成24年3月~ ・平成24年12月~令和2年2月 農事組合法人愛知てん茶組合 代表取締役 	代表理事組合長	
	最近の活動状況			
	HP			